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Tisztelet az éveknek

gondolásoknak, felfedezéseknek. Nem is beszélve arról, 
amikor váratlanul újra értékessé válik egy-egy nyersanyag, 
és a kitermeléséhez szinte csak le kell porolni a meglévő 
adatokat. Lehet, hogy a mostani gazdasági helyzetben ép-
pen az Önök tudására, tapasztalataira lesz szükség. Az a 
tapasztalatunk, hogy ha feladat van, segítség kell, a szenio-
rokra mindig lehet számítani.

Több év elmúltával idén a Földtani Társulattal közösen 
újra lesz vándorgyűlés. Igen érdekes és aktuális témák 
megvitatására kerül majd sor. Mindenkit szeretettel vá-
runk. Terveink szerint lapunkban közzétesszük az előadá-
sokat cikk formájában – ha a szerzők vállalják a kézirat le-
adását.

Kívánunk mindannyiuknak további jó egészséget, sok 
örömet és vidámságot, nyugodalmas szép napokat. Várjuk 
Önöket minden összejövetelünkön, mert tudjuk, hogy 
szakmaszeretetük és a szívük elhozza Önöket. Vigyázza-
nak Magukra és szeretteikre!

Tisztelettel,
Hegybíró Zsuzsanna

az MGE nevében

Kedves ünneplő Szeniorok!

Szeretettel köszöntöm Önöket az Egyesület nevében abból 
az alkalomból, hogy ebben az évben kerek számú születés-
naphoz érkeztek. Kívánom és remélem, hogy kedves csalá-
di és baráti körben tudták megünnepelni ezt a jeles ese-
ményt.

A szeniorok klubjába való tartozásnak vannak jó és ke-
vésbé jó oldalai is. Az utóbbiak közé tartozik az is, hogy 
nehéz visszalátogatni a régi munkahelyre, sőt nem biztos, 
hogy létezik még az a munkahely, vagy már csak az épület 
áll, a neve is átalakult, de a tartalma is. Ha van is egy-két 
ismerős, már nincs hová bekopogni, beköszönni, senki 
sem tudja, hogy neki mit jelentenek a régi falak, szobák és 
az azokhoz kötődő emlékek.

 Az egyesületi szeniorok klubjának egyik célja éppen az, 
hogy megpróbálja megállítani ezt a lassú eltávolodást, az 
elszakadást a barátokká vált kollégáktól és a szakmától. 
Mert az Önök tevékenysége alapozta meg a mai aktív geo-
fi zikusok munkáját, az Önök eredményeire támaszkodnak 
az újabb kutatások, ezek adják a kiindulópontját az új el-
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